

"добруването" на България и по-точно добруването на ромите. Да прекрасно! Но днес, конкретните резултати говорят за поголовна, огромна грешка, която ако не се поправи, надали тази маса от жива енергия ще успее да се влее в пещта, изпичаща жизнения стандарт и културното равновесие на една страна-държава оцеляваща единствено по тези фактори и формули. Всички формули и приети закони спрямо ромския ни етнос до сега са били фалшиви и вредни. Опасенията, че може би този етнос ще посегне на българския етнос са плитки и неоснователни опасения и служат за прокарването на скрит расизъм спрямо нас, най-толерантните граждани на Родината ни. Нима един велик политически ум не знае, че детето, родено и растящо в гетото владее език /майчин език/ коренно различен от българския език. Нима той не знае, че то никога няма да научи български език, та ако ще и учителите да са магьосници. Да, той знае и тук вече се досещаме защо писателското племе е съчинило приказката за лисицата и Щъркела - „На

ви - казват те- училище! Учете! Учете!“ И така пред обществото те са оправдани и обществото се тлюхка и се чуди как това племе не разбира от подаяния и грижи как му се предоставя прекрасна сграда, а той дори не ще да научи български език! В периода 44-60 г. започва масова подготовка на учители от ромски произход, навлизат ромите във всички сфери на образованието. Те ползват една привилегия да бъдат приети с предимство, но никой тогава не казва че има нужда от учители на ромски език. След 60-та година привилегията се отнема. Резултатът е: няма по-асимилирано човешко същество от ромът с образование. Той тотално отрича потеклото си и гетото остава в мрак и батлак. До днес тези "учени" ромите не си дават сметка и отричат изучаването на майчиният език, без който те са на ухо - "оня циганина" - независимо от степенята му на образование /много малка страна сме, за да не се знае кой от какво потекло е/. Но аз ще кажа - излишно се косите, скъпи мои братя, че сте от ромско потекло, ако вдигнете умишлено спусна-